

## 清华等5所名校自主招生联考报名结束

笔试将于明年1月初进行

□晚报记者 张竞联

本报讯 清华大学、上海交大、中科大、西安交大、南京大学等5所名校自主招生联考报名日前结束,记者昨日从清华大学获悉,五校联考初审名单已经确定,即日起考生可上网查询。

据清华大学河南招生组组长于涵介绍,该校2010年保送生、自主招生、艺术特长生初审结果正式公布,考生可凭报名号和登录密码,登录“5校合作自主选拔报名系统”(http://211.151.240.112/Student/)查询结果。自主招生笔试将于明年1月初进行,我省考生将在郑州参加考试,具体时间目前尚未确定。

于涵特别提醒已经通过初审的考生,不必额外为笔试作准备,更不用专门参加相关培训。此外,5所大学均未许可或授权5校外的任何机构、组织或个人举办任何针对保送与自主招生的培训和辅导活动,自主招生简章或相关资料均可通过5校网站免费获取。

据悉,由于首次实行联考,上海交大、中科大、西安交大、南京大学和清华大学5所高校的报考人数以及初审入围考生数,都比往年有所增加。目前,“5校合作自主选拔报名系统”的交费系统已经开通,初审通过的考生(自主招生、保送生、拟参加文化课测试的艺术特长生)须按规定缴纳文化课考试费(每人200元)、审查照片是否合格及核对和打印准考证。

## 吉林大学2010年文艺特长生确认报名及考试推迟

□晚报记者 张竞联

本报讯 记者昨日从吉林大学招生办公室获悉,吉林大学2010年文艺特长生招生确认报名及考试时间由原来1月份推迟到3月初,具体时间如下:确认报名时间为2010年3月10日8:30-15:30,考试时间为2010年3月12日。确认报名地点及报名、考试的相关要求不变。

2010年,吉林大学将在吉林省、辽宁省、黑龙江省、河北省、河南省、山东省等省份招收35名文艺特长生。凡符合报名条件的考生一律先通过吉林大学本、专科招生网(http://zsb.jlu.edu.cn)办理网上报名手续,认真填写报名登记表,正式考试前到学校办理确认报名手续,缴纳报名考试费,领取准考证。网上报名12月31日截止。

# 关于“再就业优惠证”有了新精神 再就业优惠政策延续一年

## 本月21日开始年审,年审后方可享受相应税费减免

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,备受关注的“再就业优惠证”又有新通知,为了在特殊的形势下保证就业优惠政策的延续,“再就业优惠证”享受的扶持政策自明年1月1日起再延续一年,本月21日起,持证人员抓紧年审。

### “再就业优惠证”必须参加年审

按照原来政策规定,“再就业优惠证”自2008年12月31日起停止办理,且持证享受的再就业优惠政策审批时限也将于今年年底截止。昨日,郑州市劳动保障和社会保障局的负责人介绍,根据刚刚落幕的中央经济工作会议精神要求,针对今年特殊形势下的就业优惠政策,自明年1月1日起将延续一年。

因此,劳动保障部门昨日下发通知,我市将重新对符合条件的“再就业优惠证”统一进行年审,持证者必须通过年审后,方能持证享受相应税费减免优惠。

### 五类人不予年审,失去优惠资格

通知明确,从12月21日起对“再就业优惠证”进行年审,年审的对象为2003年以来已领取“再就业优惠证”的下岗失业人员。

下列五类人员不予年审:包括持证人员已经死亡或丧失劳动能力的;2009年12月前持证人员达到或超过法定退休年龄的;个人主动放弃或以往年度未参加年审的;持证人无就业愿望,无特殊原因拒绝劳动保障部门提供的免费培训、就业服务的;违反“再就业优惠证”使用管理规定,转借、转让、出租、涂改、私自变更等形式转给他人使用或骗取国家优惠政策的。

### 年审时间截止到明年2月28日

按照“谁发证、谁年审”的原则,“再就业优惠证”的年审工作由县(市)、区劳动保障部门负责组织实施。首先下岗失业人员持户口簿、“再就业优惠证”到户口所在地社区劳动保障工作站进行年检登记,社区对符合条件者登记造册。由街道(乡、镇)劳动保障事务所经审核后汇总报区(县、市)劳动保障服务管理中心。

持有省内其他地市“再就业优惠证”的下岗失业人员,在我市就业且享受优惠政策的,应到原发证机关进行年审。

年审时间为2009年12月21日起至2010年2月28日止,未进行年审的“再就业优惠证”自行失效。

## 郑州有流动儿童14万 最大的心理问题:自卑

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日,记者从市教育局了解到,近年来,随来郑州打工的父母一起居住的流动儿童越来越多,今年外来务工人员子女就比去年增加了一万多人。而流动儿童和留守儿童在教育方面的问题也凸显出来,今后,教育部门将重点加强这两类儿童的心理健康教育问题。

市教育局的统计数据显示,今年郑州市(不含巩义市)义务教育阶段中小学接收进城务工人员子女(简称流动儿童)有143548人,与2008年相比增加11557人。其中,在公办学校就读123617人,占全部人数的86.12%;在民办学校就读19931人,占全部人数的13.88%。

市教育局一位负责人说,经过教育部门调查,在日常的教育教学中,流动儿童和留守儿童表现出了一些不适应的现象。据介绍,由于大部分流动儿童在适应城市的教育方式存在困难,在学习习惯、学习能力等方面和城市同学相比有一定差距。同时,由于家庭经济条件较差,在同学面前常有低人一等的感觉,有自卑感,人际交往有效性相对较差。而留守儿童由于缺少父母的监护和关爱,安全隐患也比较多。

昨日,记者从市教育局了解到,针对流动、留守儿童目前存在的问题,市教育局及系统关工委除将保证畅通流动儿童入学渠道外,还将加强和改进对这两类儿童的心理健康教育。



## 路边菜园,路人刮目

昨日,记者在天明路上看到,从农业路与天明路交叉口往北走,路两边有多个数十米长的菜园子。

晚报记者 常亮 图

## 长虹 LED 网络电视进入 3G 时代 全面淘汰普通 LED

——长虹 LED 超薄 3G 网络电视火热预售中……

今年以来,网络电视技术和 3G 的结合,迅速将网络电视推进到了新的一个阶段,即 3G 网络电视时代。在这一波发展浪潮中,作为网络电视产业中坚的长虹,以全系列乐教网络电视的集体亮相成为 3G 网络电视时代的领导者。

作为网络电视产业的领导者,长虹第四代乐教网络电视将带您进入一个全新的 3G 网络时代,用电视来演绎不一样的 3G 精彩。您只需要将 3G 无线网卡接入 3G 路由,便可与电视进行网络连接,同时也是帮您建设了一个无线的家庭局域网,笔记本、台式电脑、3G 网络电视、带有 WIFI 功能的手机等均可实现无线上网,电脑里的影视、音乐、图片都可共享到电视上,一个互动、时尚、有趣的 3G 网络客厅就这么简单。

目前“我的 3G 网络客厅”明星产

品 ITV820 系列、超薄 LED920 系列、ITV58928 护眼网络电视倍受青睐,为了满足不同消费者需求,42 英寸及 55 英寸超薄 LED 液晶已经开始预售。长虹倾心回馈,不用砍价,直降到底!现在预定长虹 42 英寸及 55 英寸 LED 网络电视就可享受定金翻倍特大优惠,最高可存 1000 元抵 2000 元!详情请至市区各大卖场长虹专柜咨询。

另据悉,升级改造后的长虹直销店将于本周末正式开业,届时一场特惠的大型“以旧换新”活动将帮您全面淘汰旧电视,迅速普及 3G 网络电视!预约换机热线:(0371)66320898,拿起电话便有机会换来最高 2000 元的旧机折价特惠惊喜哦,还犹豫什么?赶快拿起电话行动吧!

樊无敌

## 走近松下冰箱 解析无霜制冷



无霜冰箱已经成为了当下消费的主流。而无霜冰箱的好处有哪些?如何选购无霜冰箱?针对这些问题,目前国内最有影响力的冰箱品牌之一——松下冰箱的技术人员给出了一些建议。

### 节能不仅要横向比较,更要纵向权衡

无霜冰箱因为要启动自动除霜功能,耗电确实略高于直冷冰箱。但从实际应用来看,直冷冰箱在内壁结霜后,随着霜层增厚,制冷效果降低,能耗增加。

针对普通冰箱存在的节能隐患,松下无霜冰箱采用融霜后马上恢复制冷的方式,使冰箱内温度波动极小,实际耗电量得到很大控制。同时,针对消费者普遍关注的能耗问题,松下冰箱延续了日系产品节能的优点,一如既往地省电作为产品的一大亮点。

### 万变不离其宗,保鲜仍是根本

解决了“用得省”的问题,自然还要“用得省”,保鲜作为冰箱最基本的功能依旧是消费者关注的重点。很多人认为,无霜冰箱的风冷制冷容易导致食物干燥,影响食物口味和营养。而松下无霜冰箱则根据中国市场需求,采用了“直冷冷藏+风冷冷冻”的混合制冷方式。不仅具备风冷的无霜节能,还保留了直冷保湿保鲜的优点。使得冰箱内部干净清爽的同时,大大避免了食物粘连、串味的现象,食物的水分和营养也得到了有效的保护。

### 品质源于品牌,长期使用更安心

由于无霜冰箱受到越来越多消费者的欢迎,很多商家受利益驱使,让技术不过关的产品打着“无霜”的旗号跟风而出,严重损害消费者利益。

因此,专家建议:由于无霜冰箱构造相对直冷冰箱更为复杂,所以在选购时,还应尽量选择知名品牌,这些品牌在技术、信誉等方面都更有保证。以松下为例,其生产的无霜冰箱,凭借在海外的市场经验和积淀已久的研发能力,旗下的三门冰箱基本已实现全系风直冷,这种系统化、规模化的运作显然使消费者可以更加安心的购买使用。

张颖